



甬派新闻客户端



中国宁波网手机版

## 习近平在瞻仰中共一大会址时强调 铭记党的奋斗历程时刻不忘初心 担当党的崇高使命矢志永远奋斗

新华社上海/浙江嘉兴10月31日电 党的十九大闭幕仅一周,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平带领中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正,于31日专程从北京前往上海和浙江嘉兴,瞻仰上海中共一大会址和浙江嘉兴南湖红船,回顾建党历史,重温入党誓词,宣示新一届党中央领导集体的坚定政治信念。习近平发表重要讲话强调,只有不忘初心、牢记使命、永远奋斗,才能让中国共产党永远年轻。只要全党全国各族人民团结一心、苦干实干,中华民族伟大复兴的巨轮就一定能够乘风破浪、胜利驶向光辉的彼岸。

31日上午,习近平等下飞机,就来到位于上海市兴业路76号的中共一大会址。这座饱经沧桑的石库门建筑,1952年9月修复并对外开放,在繁华的现代化都市中庄严肃穆。96年前,1921年7月,中国共产党第一次全国代表大会在这里举行,会议的主要议程是成立中国共产党。

习近平等在兴业路下车后,步行来到中共一大会址纪念馆。习近平在上海工作期间曾3次到这里。在这里,习近平首先瞻仰了中共一大会址原址。这个18平方米的房间按照当年会场原样布置。习近平久久凝视,叮嘱一定要把会址保护好、利用好。习近平动情地说,毛泽东同志称这里是共产党的“产床”,这个

比喻很形象,我看这里也是我们中国共产党人的精神家园。

随后,习近平等瞻仰了中共一大代表群像浮雕,参观了《伟大开端——中国共产党创建历史陈列》。“前赴后继、救亡图存”、“风云际会、相约建党”、“群英汇聚、开天辟地”等专题展区,陈列着大量实物和图片,有的还有雕塑和沙盘,习近平一边听取介绍,一边询问细节。他对着浮雕一一列数中共一大13名代表的姓名,感叹英雄辈出,也感叹大浪淘沙。习近平指出,建党时的每件文物都十分珍贵、每个情景都耐人寻味,我们要经常回忆、深入思索,从中解读我们党的初心。

题为《追梦》的视频短片,浓缩了我们党波澜壮阔的奋斗历程,习近平等驻足观看。习近平表示,我们的全部历史都是从中共一大开启的,我们走得再远都不能忘记来时的路。

纪念馆宣誓厅,悬挂着巨幅中国共产党党旗,习近平带领其他中共中央政治局常委同志一起重温入党誓词。在习近平领誓下,铿锵有力的宣誓声响彻大厅,让现场所有人都深受感染,仿佛回到了那个风雨如磐的年代。习近平强调,入党誓词字数不多,记住并不难,难的是终身坚守。每个党员要牢记入党誓词,经常加以对照,坚定不移,终生不渝。

【下转第3版①】



10月31日上午,在上海中共一大会址纪念馆,习近平带领其他中共中央政治局常委同志一起重温入党誓词。

(新华社发)

## 任振鹤在宁波调研时强调 提升党建和人才工作水平 进一步强化组织保障作用

裘东耀陈奕君等参加

本报讯(记者易鹤)昨日,省委常委、组织部部长任振鹤在甬调研。他强调,要深入学习宣传贯彻党的十九大精神,扎实做好凝心聚力、团结鼓劲的工作,提升党建和人才工作水平,进一步强化组织保障作用,努力推动党的十九大精神贯彻到底、落到实处,奋力为实现“两个高水平”作出积极贡献。

市委副书记、市长裘东耀,市委副书记陈奕君,胡军、钟关华、施惠芳及张良才等陪同调研或参加相关活动。

任振鹤先后考察了韵升集团和划船社区。在韵升集团,任振鹤详细

了解技术创新、人才引培和产品研发情况,并观看了运用伺服控制技术打造的小球矩阵表演。听说该公司研发的多款绿色电机产品达到国际先进水平,任振鹤说,这一创新成果对于节能减排、保护环境具有积极作用。他对企业聚焦社会民生需求,不断加大科技创新投入,持续开发先进产品的做法表示赞赏,希望企业负责人深刻领会党的十九大精神,大力弘扬企业家精神,敢为人先,苦干实干,追求卓越、自强不息,进一步凝聚创新人才,进一步加大自主创新力度,为产品注入更多科技含量,着力做强和打响自主品牌牌。

在划船社区,任振鹤一行先后参观了助残综合服务中心、居家养老服务中心、社区服务站、社区文化宫、百姓生活馆、党代表工作室,详细了解社区基层党建等情况。“你的365工作法,我听说过,名气很大!”一见面,任振鹤便对社区党委书记俞复玲十多年如一日,坚持“有困难来找我”的为民办实事精神表示充分肯定。一路参观,看到卧床24年的军军开心地坐在助残综合服务中心做手工,脑瘫患者、被大家称为“面条女孩”的邱一楠开启幸福生活,曾经基础设施差、特殊群体多的划船社区蜕变成管理规范、

文明有序、和谐幸福的全国社区样板,任振鹤连连称赞。任振鹤还深入社区党代表工作室,为正在学习十九大报告的社区党员现场辅导。他说,划船社区有今天这样和谐幸福的良好局面,关键在于社区党组织始终坚持以人民为中心的发展思想,保持“一切为了居民满意”的初心,发扬“众人划桨开大船”的精神,同社区居民想在一起、干在一起。全省基层党组织要以学习贯彻党的十九大精神为契机,主动借鉴划船社区为人民谋幸福、以党建引领社区建设的做法经验,努力成为坚强的战斗堡垒。

乡村振兴战略的重要保障,对于在新时代巩固党的执政基础、推动农村改革发展、维护广大农民根本利益,具有深远的现实意义。

陈奕君要求,各地各有关部门要按照市委的决策部署,坚持市统筹、县主抓、乡主导、村主体,大干快干,狠抓落实,推动这项制度早日开花结果、造福于民。要强化规范统一,做到名称统一、内容统一、环节统一、进度统一,加快形成“村民说事”的品牌效应。要强化功能集成,做到引领带动、融合驱动、创新推动、统筹协调,加快形成“村民说事”的工作合力。要强化组织保障,做到压力传导、分类指导、考评督导、宣传引导,加快形成“村民说事”的制度红利。

高大学生思想政治教育的针对性、亲和力,联手宁波日报报业集团推出了“宁波百名兼职思政导师进高校”这一全新载体。

一个小时的报告中,胡朝霞、陈霞娜把自己对工作的热爱、执着,对公益事业的坚持和付出,对十九大报告的理解,推心置腹,向大学生娓娓道来。“心中有信仰,行动才有力量!”

【下转第3版③】

## 裘东耀主持召开市政府常务会议 深入贯彻实施文明行为促进条例 提升市民文明素养社会文明程度

本报讯(记者易鹤)昨日,市长裘东耀主持召开市政府第14次常务会议,审议并原则通过了《宁波市文明行为促进条例》的意见。会议强调,要深入学习贯彻党的十九大精神,有效发挥法规的引导、规范、促进和保障作用,深入贯彻实施文明行为促进条例,加快提升市民文明素养和社会文明程度。

今年7月1日,《宁波市文明行为促进条例》正式施行。《条例》根据市民文明素养提升和文明城市创建的实际,针对亟待解决的文明行为作出了明确规定,为引导与规范公民文明行为提供了法律依据。

会议强调,贯彻实施《条例》是我市打造“名城名都”的现实需要,也是提升市民文明素养、社会文明程度的内在要求。要切实加大《条例》的宣传力度,更加注重宣传效果,营造全社会自觉遵守文明行为规范的良好氛围。要明确各级各部门的职责分工,共同推进指导协调、执法监管、督促检查等工作,确保

《条例》顺利贯彻实施。要完善执法协作,强化信息共享和执法合作机制,加大对严重失信行为的联合惩戒和文明行为的曝光力度,切实提高《条例》贯彻实施成效,推进文明城市创建常态化、法治化。

会议研究了市政府月度重点工作。会议强调,各级政府及部门要把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务和头等大事,真正学懂弄通、学深悟透、落实做实,把十九大的战略部署转化为思路举措和具体行动,细化实化具体化到“名城名都”建设实践中去。要突出抓重点、补短板、强弱项,扎实推进经济平稳健康运行、社会平安和谐稳定和年度各项重点工作,确保全面完成全年目标任务。要以党的十九大精神为指引,深入调研谋划明年发展思路、目标任务和工作举措,努力以新思路、新举措、新作为开创明年经济社会发展新局面。

会议审议并原则通过了《关于进一步规范超高层建筑建设工期的指导意见》。

## 宁波SAP智能制造峰会举行 陈奕君出席并致辞

本报讯(记者周琼)北仑记者站支鸣飞、顾霄扬)昨天上午,宁波SAP智能制造峰会在北仑举行,市委副书记陈奕君在峰会上致辞,毛宏芳出席。

陈奕君代表市委、市政府对峰会的举办表示热烈祝贺,并介绍了宁波制造业发展基本情况。她说,智能制造是制造业的发展方向,也是宁波市建设“中国制造2025”试点示范城市的主攻方向。在推动制造智能化进程中,搭建更多专业化、高水平的创新服务中心是重要一环。希望爱普宁波智能制造创新中心按照既定发展目标,创新思

路、务实奋进,努力提供更多更好的技术、产品和服务,为推动宁波制造业企业加快智能化改造发挥重要作用。同时,期待有更多国际一流企业加强与宁波的交流合作,深度参与到宁波“中国制造2025”试点示范城市建设中来,携手共创美好未来。

SAP是全球最大的企业管理和协同化商务解决方案供应商,总部位于德国,是德国工业4.0的发起者和推动者,在世界500强科技类公司中排名第三。SAP全球执行副总裁、大中华区总裁纪秉盟(Mark Gibbs)告诉记者,【下转第3版②】

## 胡朝霞陈霞娜担任大学生思政导师 知行新说——百名兼职思政导师进高校活动启动

本报记者 蒋炜宁 黄金

昨天下午,宁波大学真诚图书馆报告厅座无虚席,来自宁波各大高校的450多名大学生,聆听了十

九大代表胡朝霞、陈霞娜作的十九大精神宣讲报告。

胡朝霞、陈霞娜是市委教育工委聘请的首批12位兼职思政导师中的两位,她们带来的首节“思政

课”,拉开了“知行新说——百名兼职思政导师进高校”活动序幕。

为了立行立做、知行合一学习贯彻十九大精神,市委教育工委创新高校思想政治工作路径,探索提